Информация о волонтерской программе ЧМ-2018.

В сентябре 2015 года FIFA и министерством спорта Российской Федерации была утверждена Федеральная концепция волонтерской программы Чемпионата мира по футболу 2018. В рамках концепции запланирована реализация двух направлений: волонтерской программы Оргкомитета «Россия 2018» и региональной программы «Городские волонтеры».
В сентябре 2016 года в Самарской области стартовала программа «Городские волонтеры» и начал свою работу Центр привлечения и подготовки городских волонтеров Чемпионата мира по футболу FIFA™ 2018 города-организатора Самары (Центр городских волонтеров). Реализацию программы осуществляет министерство спорта Самарской области, оператором программы является АНО «Дирекция-2018».
Городские волонтеры призваны создавать атмосферу праздничного, гостеприимного и комфортного города, помогать участникам и гостям Чемпионата знакомиться с городом-организатором, организовывать работу Фестиваля болельщиков на площади имени Куйбышева. В рамках подготовки к Чемпионату мира по футболу 2018 года планируется отобрать и обучить более 1300 городских волонтеров.  Регистрация городских волонтеров будет проходить до 28 февраля 2017 года.
[bookmark: _GoBack]Волонтеры городской программы должны быть старше 16 лет на 12 мая 2018 года (верхнего ограничения по возрасту - нет). Кроме того, приветствуется, но не является обязательным, знание иностранного языка.
Оператором волонтерской программы Оргкомитета в Самарском регионе по итогам конкурса был определен «Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королева» (Самарский университет). Волонтеры Оргкомитета призваны помогать организаторам ЧМ – 2018 на ключевых объектах: стадионах, в аэропортах, а также по более 40 функциональным направлениям: сервисы для команд, лингвистические услуги, работа с клиентскими группами FIFA и др.
В Самарской области в рамках волонтерской программы Оргкомитета планируется подготовить около 1300 человек. Регистрация волонтеров Оргкомитета будет проходить до конца 2016 года.
Волонтеры Оргкомитета должны быть старше 18 лет на 10 мая 2018 года (верхнего ограничения по возрасту - нет) и владеть иностранными языками. 


